

ASPIRE DESIGNS LTD: выберите бренд для салона вашего формата!

Компания Aspire Designs Group активно работает на развивающихся рынках. Два ее бренда – MVeе и Vida – лидеры продаж как в бутиках, так и в обычных ювелирных салонах. Для российской ювелирной торговли любого формата у компании есть эксклюзивные предложения, учитывающие все особенности работы и спроса в нашей стране.

История и бренды

Компания Aspire Designs Group была основана в 1999 году молодым диамантером, который решил создавать эксклюзивные ювелирные изделия, так как считал, что традиционные украшения, представленные в магазинах, старомодны и консервативны. Владелец нового предприятия, используя последние тенденции моды, начал делать изысканные и роскошные ювелирные изделия. Для этого он пригласил на работу высокопрофессиональных модных дизайнеров и создал бренд MVeе.



MVeе

Компания Aspire Designs Group принимает активное участие в различных ювелирных конкурсах. Например, на IJS Solitaire Awards 2011 она стала победителем в категории Daily Wear – украшения на каждый день.



MVeе

Бренд MVeе был ориентирован на эксклюзивные бутики и фирменные магазины, которые очень быстро проявили интерес к новым уникальным ювелирным украшениям. Именно в таких салонах компания начала продавать свои изделия. С тех пор руководство компании старается постоянно внедрять дизайнерские и технические новшества в работу.

В 2011 году компания решила запустить новый бренд Vida, целевая аудитория которого – молодежь от 18 до 33 лет. Этот бренд был создан для молодых людей, предпочитающих дизайнерские ювелирные изделия, но не готовых приобретать их по высоким ценам. Концепция Vida близка концепции MVeе, но цены на изделия новой марки значительно дешевле.





*Давид ШАХ,
президент компании Aspire Designs Group:*

Ювелирные изделия Vida – это красивые украшения по приемлемым ценам.

MVee – это широкий выбор уникальных ювелирных изделий с бриллиантами и другими драгоценными камнями.

Наше представительство находится в Москве – до него легко добраться и купить понравившийся товар. Ждем вас!



Vida

Специально для России

Исследования, проведенные специалистами Aspire Designs Group, показывают, что ювелирный рынок России быстро развивается и очень перспективен. Поэтому присутствие на нем необходимо и выгодно любому успешному производственному предприятию. Хорошая логистика и распределительная система, большое количество ювелирных магазинов и эксклюзивных бутиков создают отличные возможности для работы на российском рынке. Центр российской торговли и коммуникации – Москва, поэтому здесь у предприятия находится представительство, где ждут и рады любому клиенту.

В штате компании Aspire Designs Group есть торговые консультанты, работающие с российскими покупателями. Они подходят к каждому клиенту индивидуально, учитывают специфику его деятельности, формат торговли и особенности спроса в России. Изделия бренда MVee, например, пользуются спросом в основном в Москве и Санкт-Петербурге. А украшения Vida идеально подходят для розничной торговли во всех

Головной офис компании Aspire Designs Group находится в Гонконге, филиалы есть по всему миру: в Индии, Северной и Южной Америке, Европе, Азии и на Ближнем Востоке. Самые крупные покупатели – Россия, Китай, Бразилия и Ближний Восток. Возглавляет компанию президент, которому помогает команда менеджеров из департаментов финансов, дизайна, маркетинга, развития и продаж. Производственные мощности предприятия расположены в Китае.

регионах России, поэтому компания активно работает с магазинами по всей стране. Aspire Designs Group помогает им расширить ассортимент и использовать все возможности рынка.

Aspire Designs Group

Российское представительство в Москве:

Тел.: +7 (499) 504-44-87

E-mail: sales10@aspire.com.hk